



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG
CEP: 37750-000 – www.fadema.org.br

1º RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO FADEMA 03/2021

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTAS PARA O PROJETO “DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA E IMPLEMENTAÇÃO DE MOBILIDADE ELÉTRICA - DME”

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede na Rodovia Machado Paraguaçu, km 03, S/N, Bairro Santo Antônio, Município de Machado/MG, CEP 37750-000, torna público a **1ª RETIFICAÇÃO** ao edital em epígrafe, para alterar o número de vagas de bolsistas bem como as datas do cronograma previstas no Anexo II deste Edital, conforme segue:

Onde se lê:

1) Das Vagas e Habilitação para a inscrição

- a) O quantitativo de vagas e os requisitos mínimos para participação no presente processo seletivo estão elencados na **Tabela 1**.

Unidade de alocação	Função	Requisitos Mínimos	Carga horária	Vagas	Regime de Contratação
IFSULDEMINAS (Poços de Caldas)	Estudante bolsista	Cursando Engenharia de Computação no IFSULDEMINAS Campus Poços de Caldas, com no mínimo 50% de cumprimento regular deste curso (matriculado no 5 semestre ou equivalente).	20h semanais	3	Estudante interno bolsista com base no artigo 4º B da Lei 8.958/1994 e no Art. 6, VII da Resolução 87/2020 do Conselho Superior do IFSULDEMINAS

Leia-se:

Unidade de alocação	Função	Requisitos Mínimos	Carga horária	Vagas	Regime de Contratação
IFSULDEMINAS (Poços de Caldas)	Estudante bolsista	Cursando Engenharia de Computação no IFSULDEMINAS Campus Poços de Caldas, com no mínimo 50% de cumprimento regular deste curso (matriculado no 5 semestre ou equivalente).	20h semanais	4	Estudante interno bolsista com base no artigo 4º B da Lei 8.958/1994 e no Art. 6, VII da Resolução 87/2020 do Conselho Superior do IFSULDEMINAS



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG
CEP: 37750-000 – www.fadema.org.br

Onde se lê:

**ANEXO II DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº03/2021
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Inscrição para o Processo Seletivo	04/03/2021 a 14/03/2021	Online
Divulgação do resultado	15/03/2021	Site da FADEMA
Prazo de Recurso	16/03/2021	Via e-mail
Resultado Recurso	17/03/2021	Site da FADEMA
Resultado Final	17/03/2021	Site da FADEMA

Leia-se:

**ANEXO II DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº03/2021
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Inscrição para o Processo Seletivo	04/03/2021 a 22/03/2021	Online
Divulgação do resultado	23/03/2021	Site da FADEMA
Prazo de Recurso	24/03/2021	Via e-mail
Resultado Recurso	25/03/2021	Site da FADEMA
Resultado Final	26/03/2021	Site da FADEMA

Machado, 12 de março de 2021.

Renato Ferreira de Oliveira
Diretor Presidente
FADEMA